
H O T Ă R Î R E A  nr.12-78/12   
cu privire la validarea hotărârii Colegiului disciplinar din 03.02.2012 
despre stingerea înainte de termen a sancţiunii disciplinare, aplicate 

procurorului în procuratura mun. Bălţi, Marian Ramaşcan 
 
 

27.03.2012                     mun.Chişinău 
 

Examinând chestiunea   cu privire  la validarea hotărârii Colegiului disciplinar  
din 03.02.12, privind stingerea înainte de termen a sancţiunii disciplinare, aplicate 
procurorului în procuratura mun.Bălţi, Marian Ramaşcan şi audiind informaţia dlui 
Nicolae Geru, Consiliul Superior al Procurorilor, 

 
C O N S T A T Ă:  

 
 Prin hotărârea Colegiului disciplinar din 15.04.2011 procurorului Marian 

Ramaşcan  i-a fost aplicată  sancţiunea  disciplinară – mustrarea. 
Hotărârea Colegiului disciplinar menţionată  a fost validată potrivit hotărârii 

consiliului  nr.12-3d-114/11 din 17.05.201, nefiind ulterior contestată. 
La 17.01.2012 procurorul  mun. Bălţi  a înaintat un demers Colegiului 

disciplinar privind iniţierea procedurii de stingerea înainte de termen a sancţiunii 
disciplinare aplicate procurorului Ramaşcan. În motivarea demersului său, procurorul 
mun. Bălţi a invocat faptul că în perioada de după aplicarea sancţiunii disciplinare,  
procurorul Ramaşcan nu a comis o nouă abatere disciplinară şi a dat dovadă de 
comportament ireproşabil şi de atitudine conştiincioasă faţă de  îndeplinirea 
obligaţiilor de serviciu. 

Colegiul disciplinar, prin hotărârea sa din 03.02.2012 a respins demersul de 
iniţiere a procedurii privind stingerea înainte de termen a sancţiunii disciplinare în 
privinţa procurorului Ramaşcan pe motiv că, ultimul, la 19.02.2010 a fost sancţionat 
disciplinar cu sancţiunea – retrogradarea în grad de clasificare, pentru comiterea unor 
abateri grave de la Codul de etică al procurorului. Cu toate acestea, la un interval de 
mai puţin un an a comis o altă abatere disciplinară, pentru care a fost sancţionat 
disciplinar cu sancţiunea - mustrarea. Astfel, prin comportamentul său procurorul 
Ramaşcan a prejudiciat imaginea procuraturii, diminuând încrederea societăţii în 
activitatea procurorilor. 

 În temeiul art.82 alin.(2) lit.d), art.84 lit. f) din Legea cu privire la Procuratură, 
Consiliul Superior al Procurorilor,  

H O T Ă R Ă Ş T E:   
 

  Hotărârea Colegiului disciplinar din 03.02.2012 privind respingerea 
demersului despre stingerea înainte de termen a sancţiunii disciplinare, aplicate 
procurorului în procuratura mun.Bălţi, Marian Ramaşcan - se validează. 
  Hotărârea cu drept de atac conform art.96 din Legea cu privire la Procuratură. 

Despre hotărârea adoptată de informat persoanele interesate. 
 
Preşedintele Consiliului  
Superior  al Procurorilor                 Iurie Garaba 
 


